

## POVJERENSTVO ZA DODJELU FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA POTICANJE PROJEKATA U 2021 GODINI

Odlukom **UO 12/3t/19022021** od 19. veljače 2021. godine imenovano je Povjerenstvo za dodjelu financijskih sredstava za poticanje projekata HKA u 2021 godini.

Povjerenstvo je 26. veljače 2021. godine održalo svoju prvu konstituirajuću sjednicu kojom prilikom je definiran Javni poziv za dodjelu novčanih potpora za poticanje projekata članova HKA u 2021. godini i Obrazac prijave projekata koji je potom i objavljen na mrežnim stranicama HKA 01. ožujka 2021. godine čime je pokrenuta objava za podnošenjem prijava.

Nakon isteka roka od mjesec dana propisanog u Javnom pozivu, do 01. travnja 2021. godine zaprimljeno je 16 pristiglih prijava od kojih je jedna pristigla nakon utvrđenog roka.

Druga sjednica Povjerenstva na kojoj su prisustvovali svi članovi, održana je 13. travnja 2021. godine. Tom prilikom su razmatrane sve pristigle ponude te je u skladu s kriterijima iz javnog poziva izvršena prva selekcija a potom je uslijedila i zaključna treća sjednica Povjerenstva koja je održana 21. travnja 2021. godine, na kojoj je konsenzusom donesen slijedeći :

### PRIJEDLOG ZA DODJELU NOVČANIH SREDSTAVA HKA za poticanje projekata HKA u 2021. godini

<i>redni broj</i>	<i>prijavitelj</i>	<i>tema</i>	<i>obrazloženje</i>	<i>odobrena sredstva</i>
1	<b>Tanja Grozdanić-Begović / VOLUM3 d.o.o.</b>	HRVATSKI ARHITEKTI KAO PREDVODNICI DIGITALIZACIJE U EUROPI I SVIJETU	Projekt predviđa popularizaciju digitalizacije u izradi i vođenju arhitektonskih projekata, što je za svaku pohvalu, no s obzirom na značaj i veličinu projekta koji uključuje sve inženjerske struke, te širokog raspona resursa koje je potrebno angažirati, smatramo primjerenije promovirati i realizirati putem sponzora.	0,00 kn
2	<b>Ati Salvaro</b>	KNJIGA ČLANKA O HRVATSKOJ ARHITEKTURI	Premda je sadržaj publikacije prvenstveno arhitektonski, radi se o zbiru skupno okupljenih prethodno u časopisima i publikacijama javno objavljenih pojedinačnih eseja i	0,00 kn

			razmatranja koja su već dostupna čitateljstvu.	
3	<b>Nikša Bilić</b>	ARHIVA DRUŠTVA ARHITEKATA SPLITA (aDAS)	Program predviđa aktivnosti društva arhitekata Splita koje su u određenoj mjeri pokrivene radom PO HKA Split u okviru godišnjeg programa za 2020 i 2021 godinu	0,00 kn
4	<b>Zlatko Karač</b>	STUDIJE O ARHITEKTONSKOM NASLJEĐU HRVATSKE (monografija)	Publikacija predstavlja skup dosad neobjavljenih studija i članaka vezanih za teme iz povijesti arhitekture i graditeljskog nasljeđa autora, što smatramo vrijednim doprinosom našoj stručnoj literaturi	<b>5.000,00 kn</b>
5	<b>Miroslav Dragomanović</b>	ARHITEKT ALEKSANDAR DRAGOMANOVIĆ (monografija) (Autor istraživanje Alen Žunić)	Monografija o prof. Dragomanoviću nesumnjivo je velik doprinos arhitektonskom obrazovanju i općenito arhitekturi kao djelatnosti, knjiga je u završnoj fazi a zatraženi iznos se smatra opravdanim i prihvatljivim.	<b>10.000,00 kn</b>
6	<b>Vitomir Štokić</b>	VIRTUALNI ARHITEKTONSKI VODIČ PO ZAGREBU	Projekt je usko lociran samo na grad Zagreb i premalom broju uzoraka , osim toga ocijenjen je kao dobar ali budući je u eksperimentalnoj fazi , njegovi benefiti su ocijenjeni kao trenutno nedovoljno primjenjivi na širu zajednicu	0,00 kn
7	<b>Jelena Borota</b>	50 GODINA SPLITA 3 (4. MANIFESTACIJA)	Projekt je prijavljen 2018. kad je dobio sredstva, potom 2019. kad su mu sredstva uskraćena radi odobravanja godinu prije. Budući se radi o projektu koji jest živ i ima ustaljeni godišnji kontinuitet, te pored toga odražava u javnosti sliku i način kako unaprijediti zapuštene	<b>10.000,00 kn</b>

			gradske dijelove i gradske četvrti smatramo potrebnim poduprijeti.	
8	<b>Petra Korpar / Društvo arhitekata Varaždin</b>	VARTEKS	Smatramo vrijednim pokušajem ojačati poziciju arhitektonskog i kulturološkog značaja industrijskog kompleksa Varteks u smislu njegove valorizacije i zaštite industrijske graditeljske baštine, a projekt predlažemo financirati putem sredstava tvrtke i lokalne zajednice , jer isti prelazi domenu sredstava koja su predviđena programom HKA.	0,00 kn
9	<b>Gorana Stipeč Brlić</b>	DESET GODINA A.RADIONICE - IZLOŽBA	Projekt smatramo vrijednim ulaganjem u buduće naraštaje arhitekata i to na način prezentacije dosadašnjih radionica i predavanja pripremljenih budućim studentima arhitekture koji su sada možda već u profesiji aktivni arhitekti.	<b>5.000,00 kn</b>
10	<b>Jasna Botušić Brebrić</b>	ŠKOLSKI FORUM	Projekt se zasniva na arhitektonski vrlo zanimljivoj temi uređenja gradske površine koja je vrlo usko orijentirana na specifičnu lokaciju , njenu povijest, istraživanje i analizu današnjeg stanja s preporukama mogućeg uređenja, stoga preporučamo autorima da se obrate lokalnoj upravi grada	0,00 kn
11	<b>Brankica Grmoja / Dizajn et cetera d.o.o.</b>	VIDEO EDUKACIJSKI SADRŽAJ	Zanimljivim i jednostavnim prikazom i dostupnošću uradci koji su već javno objavljeni direktno su dali uvid o sadržaju i načinu prezentacije tema na kojima se planira dalje nastaviti , što	<b>5.000,00 kn</b>

			smatramo dobrim i prihvatljivim i stoga podupiremo jer mislimo da je korisno kao vodič svim sudionicima u gradnji	
12	<b>Mirko Buvinić</b>	IZLOŽBA NATJEČAJNIH RADOVA EUROPAN 15 - LOKACIJA NIN	Projekt za realizaciju izložbe i kataloga Europana 2019. godine je u završnoj je fazi, troškovnički je prihvatljiv, javnosti predstavlja naše i strane mlade arhitekate koji su u velikom broju sudjelovali na ovom natječaju, popularizira ovakav oblik javnog natječaja i sve zajedno predstavlja sveukupnoj javnosti.	<b>5.000,00 kn</b>
13	<b>Branko Kincl</b>	ISTRAŽIVAČKI OGLEDI O ARHITEKTURI I URBANIZMU	Knjiga nesumnjivo na zanimljiv način predstavlja značajan doprinos našoj arhitektonskoj i urbanističkoj struci, no iz obrasca prijave vidljivo je da je projekt u realizaciji već nekoliko godina i budući da se radi o zaista velikom poduhvatu zatraženi iznos prekoračuje ukupni fond potpora s kojim HKA u ovom trenutku raspolaže.	0,00 kn
14	<b>Maja Hofman</b>	IZRADA I TISKANJE EDUKATIVNOG PRIRUČNIKA RADNOG NASLOVA UPOZNAJMO KRAJOBRAZNU ARHITEKTURU, S PRATEĆIM ZADACIMA, NAMIJENJENOG DJECI	Projekt je vezan na krajobraznu arhitekturu i djecu, oboje što u svakom slučaju smatramo potrebnim poduprijeti iz više razloga a naročito u smislu educiranja mladih kroz radionice i publikacije koje će im u pravom smislu približiti prirodni i ekološki svijet oko sebe i od mladih dana naučiti da prostor oko nas trebamo čuvati i njegovati.	<b>10.000,00 kn</b>
15	<b>Zrinka Rudež</b>	POPULARIZACIJA URBANISTIČKE ZNANOSTI - UČIMO OD	Projekt je hvale vrijedan no još uvijek u idejnoj fazi, bez potpore i angažmana u širem smislu, pored toga nije još	0,00 kn

		DUBROVNIKA! 1. PRIMJER: KAKO FORMIRATI ULIC, 2. PRIMJER: KAKO FORMIRATI TRG	započet, stoga nije izgledno da će se ostvariti	
16	<b>Željka Hajsok-Momić</b>	SIMBIOZA EKO ARHITEKTURE & PRIRODNIH DOBARA	Prijavitelj je zakasnio s prijavom	0,00 kn

Na kraju moramo istaknuti da je Povjerenstvo navedene projekte predložilo nakon detaljnog pregleda podnesenih prijava uvažavajući kriterije iz raspisa javnog poziva, činjenicom da su isti dosada neobjavljivani, promiču aktivnosti koje su u općem interesu i u kojima se na svaki način ističu vrijednosti hrvatskog prostora, tradicije, urbanizma i arhitekture. Od predloženih projekata razlikuju se doprinosi prezentiranjem rada i stvaralaštva još neobjavljenog djela pojedinca, dok se u drugima razvijaju i potiču odnosi koji predstavljaju doprinos u edukaciji bilo da je riječ o najmlađima, djeci, studentima i mladim kolegama. Gotovo svi predloženi projekti populariziraju arhitekturu u javnosti kao sveprisutnu interakciju između arhitekata i zainteresiranih korisnika prostora, bilo da se radi o određenoj ciljanoj populaciji ili građanima općenito. Projekti koje predlažu njihovi nositelji su svi u tijeku, neki su već i u završnoj fazi, svi voditelji su članovi HKA s dokazanom sposobnosti za provedbu predloženog projekta u zadanim rokovima tj. do kraja ove godine.

Zahvaljujemo svima koji su dali svoje prijedloge i učestvovali u ovom Programu HKA.

Povjerenstvo za dodjelu financijskih sredstava za poticanje projekata HKA u 2021. godini

Matko Vetma, dipl. ing. arh.

Višnja Kljajić, dipl. ing. arh.



Ul. grada Vukovara 271/II, 10 000 Zagreb, Tel.: +385 (01) 5508-410, Fax: +385 (01) 5508-403, [arhitekti@arhitekti-hka.hr](mailto:arhitekti@arhitekti-hka.hr)  
[www.arhitekti-hka.hr](http://www.arhitekti-hka.hr)

Blanka Levačić, dipl. ing. arh.

Zrinka Fain, dipl. ing. arh.

Domagoj Sentić, dipl. ing. arh.

Klasa: 350-01/21-05/10  
Urbroj: 505-01-21-8  
U Zagrebu, 5. svibnja 2021.